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               无锡中考信息资源门户网站  wx.zhongkao.com


2005年无锡市中考数学试题答案

一、细心填一填（本大题共有12小题，17空，每空2分，共34分）

1、（1）5，
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2、2.5×103；

3、2，－2；

4、
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5、－2；

6、8；

7、PC=PD（或OC=OD）；

8、正三角形，或正方形，或正六边形中的某一个都可以；

9、3；

10、30，2；

11、7；

12、50.

二、精心选一选（本大题共8小题，每小题3分，共24分）

13、C      14、A       15、B        16、B        17、D        18、D

19、A      20、B

三、认真答一答（本大题共8小题，满分54分）

    21、（1）4；          （2）x>2    

22、证：∵四边形ABCD是平行四边形，∴AB=CD，∠B=∠D，又∵BE=DF，∴△ABE≌△CDF，∴AE=CF.  （其他证法也可）

[image: image14.jpg]23、（1）                      （2）答案不唯一.

24、（1）

（2）P（积为奇数）=
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25、（1）略   （2）①乙的月销售量总体上呈上升趋势；

②甲的月销售量总体上呈平稳态势；等等.

26、33元.

27、（1）
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         （2）先求出点C（2，0），故
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28、（1）证∠APE=∠ADQ，∠AEP=∠AQD.

（2）注意到△APE∽△ADQ与△PDE∽△ADQ，及S△PEF=
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，即P是AD的中点时，S△PEF取得最大值
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（3）作A关于直线BC的对称点A′，连DA′交BC于Q，则这个点Q就是使△ADQ周长最小的点，此时Q是BC的中点.
四、实践与探索（本大题共有2小题，满分18分）
29、（1）①S阴影=
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②连结PP′，证△PBP′为等腰直角三角形，从而PC=6;

（2）将△PAB绕点B顺时针旋转90°到△P′CB的位置，由勾股逆定理证出∠P′CP=90°，再证∠BPC+∠APB=180°，即点P在对角线AC上.
30、（1）12次       

（2）24次；12次

（3）当k是3的倍数时，n=4k；当k不是3的倍数时，n=12k.
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